



羊银行股悄然走出反弹趋势



自3月以来,A股几乎一 直在2000点附近徘徊,市场 上热点屈指可数。但值得注 意的是,银行板块有触底反 弹的趋势。

据同花顺数据显示,工 商银行从今年3月11日的低 点 3.23 元至今涨幅达到 11.8%;中国银行从今年3月

12日的低点2.45元至今涨幅 达到10.2%;农业银行从今年 3月11日的低点2.29元至今 涨幅达到9.6%;建设银行从 今年3月11日的低点2.29元 至今涨幅达到7.1%。中国银 行则是连续两周时间站稳重 要均线250日均线,大有进入 牛市趋势中的迹象。



或将引领大盘反弹

对于近期四大行逆势反弹走势,有分析指出,由于银行具 有一定防御性,在大盘持续低迷的情况下,超跌的银行股,业 绩并未明显下滑,因而存在反弹需要。安信证券研报则认为, 在经济暂时企稳、货币政策渐进式松动背景下,银行股配置价 值更加明显,建议关注平安银行、兴业银行。

此外,值得一提的是,在2012年年底大盘形成的那波反弹之 前,银行股率先形成一波触底反弹行情,其后还一度引领大盘走 出一波400多点的反弹。此次反弹走势若延续,或将再次引领大盘 形成类似于2012年的行情。 ■三湘华声全媒体记者 黄文成



微信四次集赞将永久封号

本报6月9日讯 今天 起,微信将封杀公众账号集 赞行为,发现四次集赞将被 永久封号。对于封杀原因, 微信方面表示:部分商家无 视平台规则和用户体验,屡 次利用朋友圈"集赞",甚至

出现预付邮费欺诈、骚扰用 户现象。业内人士表示,针 对这些营销方法,还缺乏有 效的监管渠道,要谨防"忽 悠"。

> ■三湘华声全媒体记者 杨田风

"变色龙键盘"开创PC行业新感受

本报6月9日讯日前,新 动ThinkPad New X1 Carbon粉丝品鉴会在长沙举行, 其开创性的变色龙键盘和手 势操作让人惊叹。联想华中 大区THINK业务总经理许辉 介绍,ThinkPad首创的变色

龙键盘堪称PC行业的新标 杆,这项新技术可以通过正 在运行的程序, 感知用户需 求,用户只需轻轻触控键盘 上面的虚拟按键就能进行操 作。■三湘华声全媒体记者

杨田风



绿地长沙草莓音乐节 7月举行

6月9日,2014长沙草莓 音乐节新闻发布会在绿地海 外滩举行,这是草莓音乐节 第一次进驻长沙,将于7月5 日一6日在长沙橘洲沙滩乐

据介绍,草莓音乐节自 2009年创办,已成为目前国 内最大的音乐盛会。今年已 相继在北京、上海、武汉、深 圳、西安、成都六站举行。据 透露,此次长沙草莓音乐节 上,左小祖咒、二手玫瑰、逃 跑计划、彭坦、卢广仲、杨乃 文、曾轶可等知名艺人和乐 队均将参演。 ■记者 肖祖华



湖南体彩会员俱乐部 隆重上线

为促进体彩市场的持续 发展,为彩民提供更多人性 化特色服务, 体彩会员俱乐 部于2014年6月9日隆重上

彩民可通过湖南体彩网 或手机短信,注册成为体彩 俱乐部的会员。只要注册成 为体彩会员,即可参与多种 抽奖活动,世界杯期间购买 竞彩还可有望赢取8888元现

会员购彩时可输入会员 号(即注册时手机号码),将 自动累积购彩记录,会员可 通过湖南体彩网或终端机查 询购彩记录。同时,湖南省体 育彩票管理中心后续将针对 体彩会员, 陆续推出会员积 分、积分换彩、积分换物、会 员订制服务(开奖信息、体彩 活动、号码荐号、中奖通知、 赛事对阵等信息推送)等功



便民

国美"亮剑6·18"

今年相继在全行业推出"低 价标杆"和"服务标杆"后,6月9 日,国美再出重拳,宣布从6月9 日至6月22日启动"亮剑6.18"大 型净化网络消费活动。

国美公布三大承诺,首先,全

渠道直击网价,确保所售家电商品 更低,特价无货赔500元;其次继续 推进家电商品"一日三达、精准配 送、送装同步";最后门店真机体验, 让消费者选择品质更好的商品。

■三湘华声全媒体记者 杨迪



鹏华美国房地产业绩夺冠

受美国非农就业数据利好提 振,美国大盘走强。截至上周五, 美国三大股指连续三个交易日走 高,道指和标普500指数再度刷新 历史高点。投资于美国市场的QDII 基金也取得了优异的成绩。银河证 券数据显示,截至6月5日,鹏华美 国房地产今年以来的净值增长率 达18.69%,同类可比OOII基金中 排名第一,同期沪深300指数下跌

了7.7%。业内人士分析,二季度以 来,美国在复苏道路上步伐矫健, 欧洲则推出全球首个"负利率"货 币政策,拉开了"欧版QE"序幕,市 场利好推高欧美股市。另外,美国 楼市也在近两月快速升温。因此, 坐享美国牛市红利,鹏华美国房地 产等绩优QDII值得关注。

> ■三湘华声全媒体记者 黄文成

信用债接棒债牛下半场

5月债券市场再现全面上 涨,中债总净价指数全月上涨 1.46%, 涨幅创下2009年以来新 高。广发旗下债基表现尤为突 出,银河证券数据显示,截至6月 5日,广发聚财信用A、B今年以 来的净值增长率分别为7.87%、 7.61%,分别在普通债券型一级A 类和B/C类中,排名第3/68、 2/40。此外广发旗下债券基金整 体业绩表现出色,据上述同期同

源数据显示,今年全部取得正收 益,特别是广发纯债债券(A类)今 年以来收益率为8.76%,排名为 2/105,广发纯债债券(C类)收益 为8.56%, 排名为2/73。 海通 证券6月基金投资策略报告建 议,由于中国经济仍处于下行通 道之中,债券牛市尚未走完,仍 可以关注信用债仓位较高,且具 有不错信用债选券能力的基金。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

银华日利再现套利良机

随着隔夜回购的逐日走低, 场内短期理财资金纷纷转而涌入 收益更高的场内货币基金-华日利。而银华日利在连续大涨 的同时,溢价也正逐步升高,截至 6月9日,收盘价102.163元,相对 于当日预估净值102.08元,溢价 空间约为0.08%, 近似于持有货 币基金一周的收益,专业人士指 出投资者可借助申购套利来获取 此部分超额收益。有券商人士介 绍,相对于股指期货套利等操作, 银华日利的套利非常简单,门槛 与风险也相对低得多。投资者只 需以净值申购银华日利,之后再 在二级市场以市价卖出即可。银 华日利申购门槛约为1000元左 右,适合普诵投资者操作。

> ■三湘华声全媒体记者 黄文成

搜狗搜索整合微信大数据 优质内容独家全面展示

信公众号数据,业内首次实现微信公 众号的"外网"全面权威展示。今后, 用户在搜狗搜索结果页可以轻松浏 览到与查询词相关的微信公众号及 全部文章,这一独有优势进一步提升 了搜狗搜索的使用体验,同时也标志 着用户呼声极高的高品质公众号及 内容搜索平台最终得以实现。

百万量级的微信公众号资源每 天都在不断积累信息,优质内容层出 不穷,目前已经成为相当数量用户获 取信息的主要途径。其独有的认证资 源更是各行各业里权威内容的制造

6月9日,搜狗搜索正式接人微 者和传播者,其中包括各方名人、媒 体、公司、及机构和企事业单位。而此 后,借助搜狗提供的公众号搜索平 台,这些微信上的权威内容得到有效 的分类索引,碎片化的信息得以重新 梳理整合,更为完整和全面的回到广 大用户面前,从根本上解决的信息流

搜狗搜索通过整合微信公众号 数据,在破局社会化搜索的进程中走 出创新一步。如今,用户可以通过搜 狗轻松检索微信公众账号,不仅可以 看到其文章,还能通过二维码轻松关 注该账号,进而产生交流与反馈。这 间的固有屏障,在微信之外打开了一 个"人口",体现出社会化搜索强大 的发展潜力。

作为行业领先的移动搜索引擎, 今年搜狗搜索动作频频,除了全面步 入移动领域、入驻腾讯 QQ 版图之 后,还不断加大了产品创新力度,为 6亿网民酝酿拼音之后下一场颠覆。 随着有效整合微信公众号数据,打造 微信公众号搜索平台,社会化搜索也 将为搜狗搜索下一步发展打开更大 的市场格局。

(贾小燕)

市场利率下降,工银短期理财基金受追捧

短期理财基金是风险较小的基 金品种之一,随着季末到来,不少银 行都推出较高预期收益的理财产品, 吸引用户资金。但对于收益敏感的投

资者来说,短期理财基金是可以与之 匹敌的产品。比如工银瑞信旗下短期 理财基金就在市场利率走低的情况 下,仍维持了较好的回报。

数据统计,工银60天理财A、B, 工银 14 天理财 B 今年以来截至 5 月31日,平均7日年化收益率均超 过6%,分别为6.04%、6.35%、6.01%。

大肚能容

全新爱丽舍承载 600 万 km+ 的抱负

作为一款被媒体和用户誉为 "中级家轿品质王"的产品,全新爱 丽舍车轮下的 "600 万 KM+" 的测 试和体验中,其"品质高、空间大、 配置全"是赢得消费者芳心的"杀 手锏"

测试报告显示:全新爱丽舍前排 座椅可以实现 70cm 的最大腿部空 间,有效保证了乘坐的宽裕性和舒适 度;延续600万公里的测试,今年1 月全新爱丽舍带着媒体和用户再次 一路向北,踏上600万km+品质极 限挑战之旅——漠河。在零下 42 度 的低温中,全新爱丽舍让人们惊艳的 除了超强的耐寒能力和车辆稳定性, 更有还有其超大空间展现出的智慧。 485L 的同级别最大后备箱空间 "笑 纳"各种大箱小包:专业的拍摄器 材、御寒衣物、食物、饮用水、工具箱 雪地专用备胎、备用药品等。

工银旗下两基金业绩居前

5月末,以创业板为代表的成 长股近期表现活跃,相关基金表现 良好。WIND数据统计,今年前5个 月偏股型基金中仅29只回报超过 5%, 其中工银瑞信信息产业股票基 金、工银瑞信金融地产股票基金等 少数产品回报超过7%,5月份工银

信息产业股票基金更以 8.63%的回 报夺得同类榜首。

截至5月30日,工银信息产业 股票基金今年以来回报率达 10.14%, 在同类600逾只产品中位居第7位, 工银金融地产股票基金今年以来收 益率达 7.73%,排名同类第 14 位。